

ПОЭЗИЯ ВЕРЫ И НАДЕЖДЫ

*Отечество, работа
и любовь —
вот для чего и
надобно родиться,
вот три сосны, в
которых заблудиться
и, отыскавшись,
заблудиться вновь.*
Р. Казакова.

Первого февраля в районной библиотеке состоялось очередное заседание «Литературной гостиной» - литературно-музыкальный вечер «Верю я в свою звезду...», посвящённый 85-летию со дня рождения поэтессы Риммы Фёдоровны Казаковой.

Гостями вечера были руководитель хора ветеранов, она же соведущая вечера Галина Булычева, исполнитель и аккомпаниатор Василий Булычёв, вокальная группа хора ветеранов и воспитанники поэтического театра «Слово» (руководитель Нина Казакова).

Римма Казакова (годы жизни: 27 января 1932 – 19 мая 2008) – поэтесса, чьи стихи, без преувеличения, знакомы всем. Она автор многих популярных песен советского периода, звучавших в девяностые годы.

Несмотря на то, что Римма Казакова наша современница, её смело можно назвать классиком русской литературы. Она – поэтесса оригинального поэтического дарования. Её стихи, понятные и близкие, ошеломляют своей искренностью, непридуманностью, звучат естественно и легко, словно написаны на одном дыхании.

Солнечный, жизнеутверждающий, радостный талант дал ей Господь, и она всю жизнь торопилась по-



ем бытия со всеми вокруг. Задачу - озарить, осветить, согреть всю Вселенную, весь наш растерзанный мир, Римма Казакова пыталась решить с самых юных лет.

Светлый, добрый и мудрый человек, глубоко чувствующий природу, понимающий человеческие отношения, чуткий к боли и страданиям других людей, нежный и трепетный в выражении чувств, и поэт, отличающийся тщательностью и ответственностью в подборе слов...

В этот день небольшой читальный зал районной библиотеки был полон. Галина Ивановна Булычева проникновенно рассказала о творческом и жизненном пути поэтессы... Илья Филиппенко с чувством прочитал стихотворение «Мишка». Маша Максимова потрясла слушателей, исполнив произведение «Я в Освенциме видела...».

Талант поэтессы много-

её сатирические стихи, рассказанные Людмилой Сипко («Ушёл мужик») и Галиной Булычёвой («Монолог поряточной женщины»)!

Были исполнены известные песни на стихи Риммы Казаковой «Небо голубое», «Медовый август» (исп. Галина Булычёва), «Уходили парни на войну» (исп. Клавдия Коновалова), «Ненаглядный мой» (исп. Валентина Калыгина), «Небо детства» (исп. Василий Булычёв), «Родила Россия песни» (исп. Галина и Василий Булычёвы, вокальная группа хора ветеранов) и многие другие... А на стихотворение «Вальс издалека» Василий Егорович сочинил замечательную музыку! Слушатели с удовольствием подпевали и аплодировали. Подантливое чтение стихов, вдумчивый рассказ о творческом и жизненном пути Риммы Казаковой, задушевное исполнение песен на её стихи доставили всем большое удо-

Сотрудники библиотеки рассказали о книгах, представленных на одноимённой выставке. По словам Риммы Казаковой, «...прикосновение к стихам – это, прежде всего, попытка разобраться в себе самом, путь к себе. И в этом смысле я – только повод, приглашение к разговору». Поэзия Риммы Казаковой – поэзия веры и надежды в человека, в Родину, в будущее. Именно поэтому она и согревает сердца, именно поэтому и любима.

Надеемся, встреча вызвала добрый отклик в сердцах и благодарим всех собравшихся на замечательный вечер!

Лариса АРТАМОНОВА,
заведующая отделом
обслуживания
Судогодской
центральной
районной библиотеки,
отделения ЦБС
МУК КДО «Родина».